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Sz^ségei-e még 
a védettségi 

rendeikezéíek 
fenntartása ?

A védettségi rendelkezése
ket a túlnyomó részben ön
hibájukon kívül bajba jutott 
gazdák megmentésére bocsá
totta ki a kormány.

Mindnyájan élénkén emlék
szünk a korábbi kormányok 
javító gabonaár kísérleteire : 
a praemiumokra, bolettára; 
de mindnyájan emlékezünk 
arra is, hogy ezek a kísérle
tek kevés gyakorlati eredmény
nyel jártak és különösképen 
alkalmatlanok voltak arra, 
hogy bizalmat, megnyugvást 
keltsenek a magyar nie/.ögaz- ■ 
daság jövője iránt.

Néhai Gömbös Gyula kor
mánya jött azután a védett
ségi szabályokkal; bizonyos, 
hogy a védettségi rendelke
zéseknek az árverések elha
lasztásán kívül eleinte nem 
sok gazdasági hatásuk volt az 
ingatlan és gabonaárak ked
vezőbb kialakulására, de a 
lélektani hatás annál nagyobb 
volt; a bizonytalanságnak nyo
masztó sokszor szinte pánik- , 
szerű érzése megszűnt, a re- í 
ménykedés és bizalom vált 
úrrá a lelkeken.

A gabona és jószág árak 
javultak, mert az adós gazdák 
az értékesítésnél nem voltak 
kényszerhelyzetben s az adás
vételeknél a gazdasági kiegyen- 
sulyozódás törvénye mind job
ban mind módszeresebben ér
vényesült. Megszűnt a pénz 
túltengő értekelése a gabona 
és-jószágállomány rovására.

h’az, hogy a védettségen kí
vül a kedvező külpolitikai 
helyzet s a világ . különböző 
részein fellángolt harcok is 
növelték az élelmiszerek ér
ték, t; de egészen bizonyos, 
hogy a védettség nélkül nem 
erősödhettek , volna meg a 
gazdák, mert a hitelezők kímé
letlenül lefölözték volna min
den pillanatnyi javulás előnyét.

A védettségnek köszönhet
jük, hogy a javulás állandósult;

a védettségnek köszönhetjük, 
hogy a gabona, jószág és in
gatlanárak ölven-száz száza
lékig emelkedtek ; hogy az 
ország ipara, kereskedelme 
erőre kapott, s h' gv a gazda
sági élt t megerősödött vérke
ringése adófizetőképessé telte 
a polgárt; hogy az ország ke
reskedelmi mérlege cselekvővé 
vált.

Január 31 ike fontos határ
nap a védettségi eljárásban. 
Január 31-ig kellett védettgaz
dáknak. de hitelezőknek is 
megtenni észrevételeiket a be 
jelentésekre.

Most már az esetek 90 szá
zalékában teljesen tiszta képet 
kaphatunk az adós gazda tény
leges tartozásairól.

lg z, hogy az ingatlan árak

Beszélgetés dr. Latinovits János főispánnál:
a népi és szociális törekvésekről; a Közkórházban 

és Közüzemeknél tett látogatásairól.
A főispán a közeli napokban megtekinti a Posztógyárát, a Ládagyárat és a

Dr. Latinovits János főispán köz 
vétlen |atog,Jásai során kívánja a 
város intézmény eil, nagyobb ipar 
telep.it megismerni. Látogatásai so 
rán már megleld'.tette a Közkor 
házat, a Városi Gáz és Villamos 
Üzemeke', és az Ipartestületet.

Most, hogy a főispáni dolgozó 
szobában szembenülüuk a főispán 
nai és fe tesszük a kérdést látoga
tásainak tapasztalatairól, lelkes sza 
vakban halljuk dicséretéi a város 
inlézménveinek. Dr. Latinovits Já 
nos az européer, világot járt és 
tapasztalt feifiu tekinteté'el mét ve 
is dicsérendőnek és elismerésre 
méltónak találta a látottakat és ami 
a legfel'ünőbb : a beszélgetés, során 
minduntalan felcsendül a; szociális 
megsegítés gondolatának, nála nem 
csak szavakban, de teltekben is 
kifejezőiig>íu|6 hitvallása.

— Kftzkórházban tett látoga
tásom, — kezdődik a beszélgetés 
fonala, — minden várakozásodat 
felülmúlta. És ami most a kótház
bővítés során a legégetőbb feladat 
és kéidés és amire látogatásom so 
ián fel is hívtam a figyelmet, a 
Pétczell Millióimé szül. Latinovits 

emelkedésével a ga/dak leg
nagyobb része meg tudna 
menekülni vagyona egy részé
nek feláldozásává; adósságai
tól; de az is bizonyos, hogy' 
ha minden adósgazda a piacra 
dobna most a.földjét, vagyis 
mét rászabadítanák a hitele
zőket a gazdákra, annak is
mét végzetes következményei 
lennének : az ingatlanárak és 
a termények árai is rohamo
san visszaesnének a régi ala- 
ésony nívóra.

Bizonyos másrészt az is, 
hogy nagyon ajánlatos a gaz 
dáknak kihasználni az igen 
kedvező földárakat s ha ár
rombolás nélkül vagyonuk egy 
részének feláldozásával meg
szabadulhatnak tartozásaiktól, 
semmi esetre sem habozzanak

Pollák bútorgyárat.
Izaura által egv gye: iu<. k kórház le- 
Jesilés.ére hagyományozott földbir- 
•tcknaJi a legjobb áron való értéke
sítés-, hogy az építkezés mielőbb 
megindulhasson. Ebbéli állásponto
mat és nézetemet dr. Bernhart Sán
dor polgármester is osztja.

— A kórházi lá'ogdás egyébb 
, eredményei ?

— Csak a dicséret. Lebilincselt a 
kórház, gazdasági üzeminek kiváló 

1 sága és nagyszerűség*.  A bakleoro- 
lógiai osztály, a tüdőosztály, a se
bészet, — noha itt még sok ujji- 
lásia volna .szükség. Együttvéve 
mást azonban nem tudok mondani: 
gyönyörű intézmény,

Felhívjuk a főispán figyelmét, a 
kórházbóvilés kapcsán szükségessé 
vált egyébb tennivalókra, melyek 
ma már mind a modern li<> ■egész
ségügy szolgálatát vannak hivatva 
betölteni. -í-? ‘

— Ismeretesek ezek a tények 
előttem, de sajnos egyelőre az anya 
giak kényszeéül'eg hátráltatják ezek 
megoldását. De

minden célom a kttxegész 
ségügy szolgálata.

— És itt ki kell, hogy jelentsem

sokat.
Nem szabad ugyanis a gaz

dáknak elfeledni, hogy tarto
zásaiknak a kataszteri jöve
delem negyvenszeresét megha- 

' ladó részét nem fizeti ki he
lyettük az állam, csak épen 
három évig néni ..kér utólagos 
kamatot. Hárem év múlva 
azonban ismét megjelennek a 
kamatok s ha netán valami 
visszafejlődés következnék be 
a gabonaárakban is — bizony 
újra nehezeb lenne a gazdák 
helyzete.

A védettségi rendelkezések 
tehát feltétlenül fentartandók ; 
de a gazdaadósoknak is ki 
keli használni a kedvező lehe
tőségeket, hogy tartozásaiktól 
szép szerével megszabadulhas
sanak.

ezen a téren a jövő igenis megkö
veteli, hogy valóban legyen sok 
gyerek, de azp’k egészségesek legye 
nek. Ennek k.pcsán pedig nem 
mulaszlha om el, hogy az erdei 
üdülőiskola létesítésével kapcsolato
sun ne fejezzem ki megelégedése
met a varos minden rendű és ran
gú társadalmának várakozáson felül 
álló áldozat készsége f-.lett, ahogy az 
anyagiak előteremtése térén szinte 
versengve vette ki részét. En ma 
gam is már több agyalapitványt ié 
leshettem és a jövőben ezek szá
mat szaporítani kívánom.

— Méltóságod milyen benyomá
sokkal távozott a Városi Gáz- és 
Vilhtnosüzemekből annak megte
kintése után ?

-— Igaz megelégedésemre szolgált 
az a Szí p eredmény, mellyel e. az 
üzeni munkásságát folytatja. Büsz
keség töltött el látni az ősi Latino
vits kastélyban, a város ilyen töké
letesen megalapozott és felszerelt 
közüzemének üzemvitelé1. Lá
togatáson órán több időszerű kér
dést bíS7.< -ni meg Horváth Iván 
üzemigazgat, il. Felvetődött a táv 
vezeték káb<*.  fektetése, — de ez

telep.it
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Olcsó leltári árusítás a
REINHflRDT Divatcsarnokban Baja.__

ma szinte kivihetetlen feladat.
— A további program ?
— A napokban kezdem el látó 

gatásaim ujaob sorozatát. Ezúttal 
sorra kerül a Posztó- és Takaró 
árugyár, a Ladagyár és a Pollák 
bútorgyár megtekintése.

Ezzel véget is ért a b-’sréígetés 
Legalább is a nagy nyilvánosság

Nagyszabású egészségügyi 
értekezlet Bácsalmáson.

A tervek szerint Bácsalmás a megye egészségügyi 
központjává válik.

Nagyszabású egészségügyi ér»e 
kezlelet tartottak az elmúlt vasát 
nap Bácsalmáson. Az érlekpzleten 
Bajáról megjelentek vitéz dr. B-jsay 
Ernő alispán, dr. Róna Dezső e. ü. 
főtanácsos, kórházigazgató, vitéz 
dr. Zákány Andor m kir. tis^tifőor- 
vos, Bencze Béla az államépitészeti 
hivatal főnöke, dr. Haranghy Lász 
ló e. m. tanár, dr. Alföldi József, 
dr. Rubin Jenő kórházi főorvosok, 
Somoss Endre kórházi gondnok, dr 
Karvázy János másodfőjegyző, 
Bayer Gyula mérnök míg a hely 
beliek közül Péterfia Fülöp járási 
főszolgabíró, dr. Demjanovich Endre 
járási m. kir. tisztiorvos, dr. Pápa 
Arnold és dr. Klingler István köz
ségi orvosok, Ulrich József m. kir, 
kormánytanácsos*  községi biró, és 
Turmezey István vezetőjegyző.

Az értekezlet a bácsalmási jár
ványkórház épületének, — a bel
ügyminiszter elgondolása értelmé
ben — tüdőbeteg kórházzá való 
átalakítását vitatta meg a hely
színen.

Eszerint a járványkórházat tüdő 
betegkórházzá alakítanák át aképen, 
hogy a jelenleg 16 ágyas kórházat 

Halló! Lakáskeresők!
A város egyik legszebb uriiakása 1938. május 1-re 
olcsó bérért kiadó a nagymalom telepén. A lakás áll !■’
2 összekötő folyósóvaj ellátott nagyméretű, szobának is 
használható haliból, 4 szobából, amelyeken kívülcseléd 
szoba, éléskamra, továbbá magasan csempézett konyha, 
berendezett fürdőszoba ás belső W. C. egészíti ki a i

teljes konfortu lakást.

Parketta, vUvogoték. villany és fás. kklia alsérliaftó pince 
és pajtás. Maaékoayka hassnélat. Veteményes és fpimM 
es5se= esés kert. BaromflaJvar és sertéséi, seesbbk i

Két másik urilakóval közösen használható nagyméretű, 
gyönyörű park fürdőmedencével, lussotóval, homok*  és 
pázúthe verő vei. Valóságos üdülőhely. Gyermek játszótér 
hintákkal. : Ideális gyermekparadicsom. ;—:

számára tartó részében. Dr. Latiiio- 
vils János főispán most szerepet 
cserél, ö teszi fel a kérdéseket. És 

ezek a kérdések ujjólag a szociális 
és népi problémák ftlé terelődnek. 
És a gondok és törekvések meg
oszlanak egyaránt a város és a me 
gye közölt . . .

egy szárnyépülettel megtoldanák, 
ami körülbelül 30 ra emelné az el 
helyezhető ágyak számát. Ebben a 
szárnyépüleiben nyerne elhelyezést 
a tüdőgondozó. A tüdőbetegkórház 
mellett állítanák fel a Stefánia szü 
lőotthont, a nemibeteggondozót és 
a trachoma védő intézetet.

Az átalakítás és az építkezési 
munkálatok 60.000 pengőbe kerül 
nének és az adminisztrációs költ 
ségek mérséklésé végett az értekez
leten az a terv alakult ki, hogy az 
az adminisztrációs munka irányi 
lását a bajai közkórház gazdasági 
hivatala végezné, mig a betegellá 
tást és betegkezelést a közkórház 
egy kiküldendő alorvosa látná el, 
akinek munkáját a ^özkórház osz
tályos főorvosai időnként felülvizs
gálnák.

Ezzel az intézménnyel Bácsalmás 
a megye egészségügyi központjává 
válna, ami nagyban elősegítené a 
megye egészségügyi helyzetének 
már amúgy is javuló tendenciáját 
hogy ‘még erőteljesebben meg 
javítsa.

A tervek kivitelezése értesülé 
sünk szerint folyamatban van.

Közel nyolcezer köbméter vízzel több került 
az utak portalanítására 1937-ben, mint az 

azt megelőző esztendőben.
A városi tűzoltóság mull évi mű

ködésétől szóló statisztikai s-datokat 
olvasva örömmel állapi'juk meg, 
hogy az elmúlt esztendőben az 
uj loesolóautóval — összesen 7777 
köbméter vizet locsoltak ki, tehát 
lényegesen többet mint az. előző 
évben.

Ha ezenkívül még azt is figye
lembe vesszük, hogy az öntözésre 
végeredményben csak mintegy 3500 
kg. molalkót használtak fel, úgy 
megállapítjuk, hogy az uj locsoló 
autóval az öntözés is sokkal gazda

Másfél év birtokpolitikai 
tevékenysége.

Ötvenötezer katasztrális hold került birtokpolitikai célokra, 
mig a háború előtti húsz év alatt mindössze negyvenezer 

holdat használtak fel e célra.
Az elmúlt napokban a magyar 

földbirtokpolitika igen jelentős és 
számottevő fázisáról történt beszá
molónak tekinthető jelentés

Az uj magyar földbirtok politikai 
tevékenység 1936. julius 1 én indult 
meg. Ez időtől kezdve 1937. dec. 
31-ig az állam 24.500 kát. holdat 
vásárok meg birtokpolitikái célokra 
13.125.000 pengő értékben. Ugyan
akkor a felülvizsgálatok során szo
ciális és egyébb szempontokból 
15 260 kát. holdat hasítottak ki, il
letve kötelezték a haszonbérlőket, 
hogy ezeket a területeket kishaszon- 
bérletek formájában adják tovább 
kisembereknek.

Az Országos Földhitelintézet par
cellázási tevékenysége során ez idő 
alatt 14 570 kát. hold jutott a kis
emberek kezére, ami beszédes szá
mokkal igazolja, hogy a számadatok 
alapján a kormány e rövid másfél

Félévi börtönbüntetést kapott, 
mert 10 évvel megfiatalította a lovát.

A napokban horott ítéletet . hír. 
törvényszék Linzer taoáeaa Rács 
mány Ferenc mélykúti é, Loóar 
Ferenc keceli földmlvea allén indl 
lőtt bűnügyben.

Racamény ellen közokirat hanti 
■itta, Lódat ellen pedig caaléa volt 
* véd, mert Lödet 29 évea lóvét 14 
éveiként adta el Racamény Ferenc 
nek, aki viszont amikor tudtára éb 
redt a beerapaláanak, tollvonásáéi 
10 évvel, megfiatalította a szürke 

ságosabb, mint a régivel.
Minthogy a B*»nz-Mercedes  tipusu 

2200 literes viztartánnyal biró uj 
locsolóautó az elmúlt év folyamán, 
mint tüzoltószer ismételten nagy 
sikerrel működött, mindenképen meg
állapíthatjuk, milyen szerencsés lé
pés volt a város vezetőségétől e 
második, könnyebb locsolóautónak 
a beszerzése, amely köztisztasági 
felada'ának teljesítése mellett, tűz
oltóságunk egyik legfontosabb tűz- 
oltószere lelt egyúttal.

év alatt 55 000 kát, holdat használt 
fel birtokpolitikái célokra

Nem érdektelen ezen akcióról 
kapcsolatosan a föld árak alakulá
sát is megvizsgálni. Mig 1936 bán 
átlagosan még 430 pengő körül in
gadozott a holdankénti földár, ad
dig azok átlagára 1937-ben 650 
pengőre emelkedett.

Ezen birtokpolitikai tevékenység 
jelentőségét mutatja a háború kitö
réséig eltelt húsz esztendő, mely idő 
alatt Nagy-Magyarországon 40 000 
kát. hold jutott csak kisemberek 
kezére.

Ezek a számadatok mindennél 
ékesebben bizonyitják ait a ko
moly, céltudatos és nemzetépitő 
munkát, melyet a kormány birtok
politikai téren is folytat a kisembe
rük megsegítésére és a szociális fe
szültség levezetésére.

táltost.
Úgy Racamény, mint a cigány 

Lódat belemerték a büncaelekaaényt.
Racamény Ferenc vallomáaa ir< 

ríni múlt év márciusában a mély
kúti oratágpa ébntváaáron vette 
meg a lovat Lódéitól. Lödéinél ak
kor nem volt járlatl.vél.

Pér nap múlva jött meg erek a 
pasaim, éa legnagyobb meglrpelá- 
eére ebben a paripa 14 helyeit 29 

évesnek veJl fellünt.tve.
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_  Huszonkilenc év a lónál már 
aiJg számba megy — vallotta a be
csapott atyafi s ezért elhatároztam, 
hogy lul adok rajta. A továbbiak 
gorán elmondta, miként javította ki 
az 1909 es születési évszámból a 
0 át egyesre, hogy az agg lóból, 
tüzes paripát varázsoljon.

Ez a varázslat, azonban csak pa
píron sikerült, mert a törvényszék 
Racsmány Ferencet 6 hónapi bör
tönre, Loósz. Ferencet pedig 1 hó
napi fogházra Ítélte. Az. ítélet nem 
jogerős.

Szenvedő beteg asszonyok 
nyakran már egy kis pohár termé
szetes „Ferenc József**  keserüviz- 
jt-l is nagyon könnyű, lágy bélki 
üt ülést érhetnek el, ami igen sok 
i-setben rendkívül jótékony hatással 
van a beteg szervekre. Kérdezze 
meg orvosát.

Magasabb képesí
tést kívánnak a 

segédhivatali 
tisztviselők

A Segédhivalali Tisztviselők Or
szágos Szövetsége terjedelmes me
morandumot juttatott el a minist- 
terelnökhöz, melyben kéri, hogy a 
különböző közhatóságoknál működő 
tisztviselők iskolai végzettségét négy 
középiskoláról az érettségire emelje 
fel.

Ezt a kérdést azzal indokolja a 
Szövetség, hogy ma már olyan is
mereteket várnak a segédhivatalok
ban működő tisztviselőktől, amit 
csak az érettségi adhat meg.

URÁNIA
Február hó 2-án és 3-án

HANS ALBERS főszereplésében

SCHERLOCK 
HOLMES

a legnagyűfebMabáeU) páratlan izgalmas, kalandos ét kacagtató 
detektív film 16 felvonásban

Főszereplőit:

Hans Albers, Meinz Rűhmann, 
Uensi Knoteck, Marle Luüe.

Csak Hhadá hfegészRésF

Thuránszky József 
Borota község 

uj vezetőjegyzöje.
Tegnap tarló Iák meg a jegyző 

választást Borotán. A jegyzőválasztó 
közgyűlésen dr. Szalay Tibor járási 
főszolgabíró elnököli. Leadott ősz 
szesen 42 szavazat. Ebből Thu- 
ránszky József csálaljai aljegyző 26, 
mig Kohav Győző jánoshalmai al
jegyzőre 16 szavazat esett és igy 
Thuránszky József lett Borota köz
ség uj vezetőjegyzője.

- Lapunk legközelebi száma,
— a közbeeső ünnepnap miatt,
— csütörtökön délben a rendes 
időben jelenik meg.

— Újabb adományok az erdei 
üdülőiskola ágyalapitványaira. A 
mai napon az erdei üdülőiskola ágy 
alapítványaira az alábbi adományok 
érkeztek : dr. Kosa Károly ny. já 
rásbiró 20 pengő.

— Az első bajai gyermeklelkl- 
gyakorlat. Most fejeződött he 
Baján az első gyermeklelkigyakor
lat, amit dr. P. Polgár Andor, a 
kiváló budapesti jezsuita egyházi 
szónok tartott a zárdában az elemi 
iskola részére.

— Ismeretlen tettesek bever 
ték a felsőszentiváni plébánia 
ablakait. Az elmúlt napokban is
meretlen tettesek beverték a felső

J Fűző, haskötő, melltartó,
Eliásné Jakab Eszti
füzöszal ónjában, (Baja, Uránia-palota)
SELYEM FEHÉRNEMŰK N \GY VÁL XSZ1ÉK A

Alakítás! Olcsó átsk i Tisztítás !

szenliváni plébánia ablakait A 
csendőrség nyomozási indított a 
tettesek bézrekerilésér e.

Uj gazdasági előadó János 
halmán A Duna-Tiszahözi Mező
gazdasági Kamara, dr Vass And
rás oki. gazdái Jánoshalma szék
hellyel mint kamarai előadót alkal
mazta február l ével.

— Ma lesz az Idei farsang 
legfényesebb bálja : a „Mimóza 
bál**.  A Központi Szálló összes 
termei ma este 10 órai kezdetre 
díszes köntösbe öltözve várja a 
nagyszámú érdeklődőit. Az elmúlt 
négy „Mimóza esl“ sikere a legfé
nyesebb biztosiléka a ma sikeré
nek is. A rendező bizottság nagy 
előkészülettel, soh kedves meglepe 
léssel várja az érdeklődőket, és 
reméljük, hogy a mai est feledtetve 
a hétköznapok gondjait mindenki 
részére meghozza azt, amit keresett: 
a vidám, gondatlan, boldog meg 
elégedésl, a reggelig tarló táncot. 
S ha az észkai fény nem is fog 
jelentkezni, a rendező gárda sok 
ötlettel fog igyekezni az örök fé
nyességet megteremteni.

— Megjelent á Budapesti 
Nemzetközi Vásár uj plakátja. A 
Budapesti Nemzetközi Vásár 14 
nyelven, sok millió példányban 
megjelenő propagandanyomtatvá
nyai most vannak sajtó alatt és a 
január folyamán fognak szétosz
tásra kerülni a vásár képviseletei 
és az utazási irodák között. Első
nek készült el ezek közül a vásár 
idei plakátja, amely az uj Horthy 
Miklós hidat és a világítótornyát 
ábrázolja. Ez a plakát Budapest 
propagandája mellett a vásár Nyu
gat és Kelet kereskedelmét kidként 
összekapcsoló és a nemzetközi 
árucsere fejlődésének útját megvilá 
gitő szerepét is szimbolizálja.

□

□
A fejfájás és a migrén, ak

kor h í ezek a bélmiiködes és gyo- 
moremészlés zavaraiból erednek, 
gyakran már egy kis pohár termé
szetes „Ferenc József* ’ keserüviz 
hasz nálala után is megszűnnek. 
Kérdezze meg orvosát.

— Szenes Andor a név s gra
fológus ezúton elleni i a jellem, 

; mull, jelen és jövőre kiváncsi kö
zönségei, hogy jövő h’l kedd reg
gel véglegesen távozik Bujáról, és 
igy távozása elölt szegénynapot 
rendez, ami annyit jelent, hogy 
minden igazolt szegénynek 1 P-s 

i elemzést 50 fillérért csinál meg. 
Tehát akinek még nem volt mód- 

! iában a Nemzeti Szaiió I. em. 6 
szám alatti lakásán felkeresni, az 
igyekezzen elutazása elölt felke
resni öt.

— Eebruár 20-ikán lesz a bu 
nyevác preió. A bajai bunyevácság 
farsangi mulatságul, a prélót az 

\ idei farsangban február 20 ikán 
rendezik meg a Központi Szállodá
ban. A préló elölt egy bunyevác 
nyelvű színdarabot fognak bemu
tatni A préló iránt máris nagy az 
érdeklődés az alsóvárosban.

— A legszebb ajándék a fény
kép! — Varga fotó vezet. Fel
vételek borús időben is. — Va
sárnap egész napon át nyitva.

— Rendelet az idegen értékre 
szóló adók és illetékek átszá
mításáról. A pénzügyminiszter ren 
deletet adott ki az idegen államok 
pénznemeiben megállapított értékek
nek az illetékek, továbbá a fény
űzési és forgalmi adók megállapí
tása szempontjából pengőértékre va
ló átszámításáról.

Cipészmunkásokat
ziccesmunkára, vagy bent- 
dolgozókat és szabászt 
állandó munkára keresek.

Puskás Sándor Dunaszekcsá.

Tatai tojás brikett 
Tatai préselt koksz 

Pörögi — tokod! szén — tűzifa 
Budapesti elsőrendű gázgyári koksz 

mimftm mennyiségben hátkor szállítva 

Vértes Szén kereskedelmi R. I. 
Ferenciek-tere 2 szám; — Telefon: 52.

sttugyárak, téglagyárak. gdimalmok és mezőgazda
sági Szemek részére.
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Itt az alkalom !
• hogy uMhdenki a penészedő szal

mazsákjai eldobhassa és helyébe 
csekély, összegért egy fakeretű 
acélsodrony ágybetétet rendel
hessen nálunk, mely olcsó és tar
lós, sz-.g és féregmenles és en 
nélfogva egészséges. Az ágy het
in, relént k beküldése után gyor
san és pontosan szállilja a készítő :

V8! ütry Pál Fiai Jői.'i:."
I.

ESS. sx:

Hirdetmény.
Baja thj. város adóhivatala köz

hírré teszi. h‘>gv köztartozások fejé
ben I. fog! I< és'a váio'i raktárba 
bí’szal’i'otl és a második árverésen 
el nem .-d >tt t bédiőbu’or, kör.yvéli, 
rádió' , ív leli úru tszlalok, s .híonck, 
képei:, kötött gyermek^-’piték, jég 
szekfénv, gt ininfon, m ;. J ,rd'>, sör- 
aparáf, tüzőe'p, vasaló^- p, pm szívó
gép, vadászáUványoli, v,Jászla: isz- 
nya, nyugágy és cipók slb zálog
tárgyak 1938 ftbiu’r 9 én d. e. 
8—10 óráig s/.badké? bői fognak 
értékesíttetni. A vinni zándéko ók 
jeleníkezzr>;-k a városi adóhivatal 
24 számú helyiségében az eljáró 
végrehajtónál, ahol a vonatkozó 
ajánlatukat folyó évi febuiár hé. 8. 
napján d «•. 12 óráio írásban vagy 
szóban megtehetik.

B j ', 1938. évi január hó 31

Baja thj. város Adóhivatala.

Or.

Éjjeli 
szolgálatot tart 

reggel fél 8 óráig ét 
vasárnap d. u. nyitva 

január 31-tö! február 7 ig.
GYARMAT! EMEL

Or. MAKRAY tÁSZi.0
gyógyszertára

2 drb. ffajíisita magyar
5
1

ti u v a 
kölyök, 

e I

z (komcncSor)
Írni, 1 nőstény

adó.
Cím a ki idoliivrdaiban

Három-négy szobás, 
modern, fürdőszobás
3 a k á s 2

lehetőleg a belvá
rosban május 1-ére 

keresek.
Cun a kiadóban.

ELADÓ
új adómentes, 5 szobás 
összkomfortos

családi ház
főútvonalon, jó hozadékkal
Bővebbet a kiadóban.

kárpitos, díszítő és 
paplanos mester.

PROHÁSZKA UTCA 2 SZÁM.

Ha tüzelését 
olcsóbbá akarja lenni, 
használjon dií'g.1 fa he 
lyefl ki válban' aik aim.'S

DOROGI
SAJTOLT KOKSZOT 
DOROGI
TOJÁSSZENET

Legmagasabb hőérték ü gázgyári koksz 
Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva. 
Akác piíif.f, akác-oszlopok minden méretben.

G r ii n h ű t és Társa 
szénnagykereskedő. Baia, Tel. 160.

•■m? • • -lU..-.. =ü

! Tartástailláni és
í i hájíestés mestere |

Rákóczi Ferenc-utca 38 számú 
ház szabadkézből eladó.

Érdeklődni lehet kiadóban. Megrendelésre házhoz szállítunk

Eh

Nyomatott Bakanek és Goldberger kőny. nyomdájában. Baján.

Nemzeti
Száll©

naponta reggel 8 órától este kO óráig a közönség 
refföeíkesésére állanak!

Nyomtatványok

I' -
ÖAKANEK ésGOLDBERGER

könyvnyomdájában'’'

BÁLI MEGHÍVÓK 
NÉVJEGYEK 
ESKÜVŐI MEGHÍVÓK 

olcsón 
készülnek

hasáb, gömb és aprított tűzifát.
Ia száraz é’u.

Régi, megbízható beszerzési forrás;

Wiesel Sándor és Fia


